

**2º ERRATA DO EDITAL DO PROCESSO DE SELEÇÃO E ADMISSÃO  
DO CURSO DE AUXILIAR EM SAÚDE BUCAL  
DO PROJETO SOLDADO CIDADÃO  
DO HOSPITAL DE AERONÁUTICA DOS AFONSOS TURMA 1.2025**

**Onde se lê:**

COMPARECEREM NO DIA 09/12/2024 (QUARTA-FEIRA) OU DIA 10/12/2024 (QUINTA-FEIRA)

**08 h 30 min as 11 h 30 min (HORÁRIO DE BRASÍLIA)**

**Leia-se:**

COMPARECEREM NO DIA 09/12/2024 (**SEGUNDA-FEIRA**) OU DIA 10/12/2024 (**TERÇA-FEIRA**)

**08 h 30 min as 11 h 30 min (HORÁRIO DE BRASÍLIA)**